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2016-2017学年度八年级（下）期末数学试题

              时间：120分钟        分值：150分    
一、选择题：（每小题4分，共48分。）
1-5 ADDCA          6-10  DBACC        11-12  DD

填空题:（每个小题5分，满分25分。）

13、a≤0      14、8     15、504      16、BE=DF     17、22n-3

三、解答题：（本题7个小题，共 77分。）

18、（本题满分10分，每题5分）

（1） 
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19、（本题满分10分）
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  ---- 5分    证明（略）-----10分
20、（本题满分10分）

如图，设大树高为AB=10m， 
小树高为CD=4m，
过C点作CE⊥AB于E，---2分
则EBDC是矩形，----5分
连接AC，
∴EB=4m，EC=8m，AE=AB-EB=10-4=6m，
在Rt△AEC中，
AC2=AE2+EC2                                 

AC=10m，
故小鸟至少飞行10m．---10分
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（本题满分10分）

（1）甲班优秀率60%   乙班优秀率40%---2分

 (2) 甲班中位数100    乙班中位数98---4分

（3 
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     ---7分
（4）甲 ；甲班的优秀率、中位数都高于乙班，甲、乙两班平均数相同，甲班方差小，成绩稳定，所以把冠军发给甲班---10分

（本题满分10分）

解：（1）如图，由题意可得AF∥DC．

∴∠AFE＝∠DCE．又∠AEF＝∠DEC(对顶角相等)，AE＝DE(E为AD的中点)，
∴△AEF≌△DEC(AAS)．   ∴AF＝DC． ---6分   
(2)矩形．由(1)，有AF＝DC且AF∥DC。∴AFDC是平行四边形． 又AD＝CF，∴AFDC是矩形(对角线相等的平行四边形是矩形)． --10分
  23、（本题满分13分）

解：(1)设3月x是最后一天销售量增加的日期，据题意得，

[image: image13.png]10+25(x-1) =15(31-2)



，解得[image: image14.png]12



 ---3分
 由（1）得[image: image15.png]p=25n-151=n <12, Bn¥Ey)
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 ---8分

（3）当[image: image17.png]


若[image: image18.png]10429 %-1>150



，解得[image: image19.png]


，考虑实际日期，

应从7日起算，此段时间流行期为12-7+1=6天  

当[image: image20.png]12 <2 < 318F, F15031-2) > 150, f1Fn <21



，故此段流行期为

20-12=8天。因此6+8=14天   -----13分

24.（本题满分14分）
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解：BC＋DE的值为[image: image21.png]


．---6分
解决问题：

连接AE，CE，如图．

∵四边形ABCD是平行四边形，

∴AB // DC．

∵四边形ABEF是矩形，

∴AB // FE，BF＝AE．

∴DC //FE．

∴四边形DCEF是平行四边形． 
∴ CE // DF．

∵AC＝BF＝DF，

∴AC＝AE＝CE．

∴△ACE是等边三角形．

∴∠ACE＝60°．

∵CE∥DF，

∴∠DGC＝∠ACE＝60°．---14分
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